COMUNE DI PISCINAS
Provincia del Sud Sardegna 
INFORMATIVA 
SI INFORMA LA CITTADINANZA CHE PER L’ANNO SCOLASTICO 2019/2020 IL SERVIZIO MENSA PER GLI ALUNNI DELLA SCUOLA DELL'INFANZIA RESIDENTI A PISCINAS AVRA' INIZIO: LUNEDÌ 14 OTTOBRE 2019.
GLI UTENTI CHE INTENDONO USUFRUIRNE DEVONO PRESENTARE APPOSITA DOMANDA SERVENDOSI DEI MODULI A DISPOSIZIONE DEI CITTADINI PRESSO IL COMUNE O SCARICABILI DAL SITO INTERNET: www.comune.piscinas.ci.it
SI RAMMENTA CHE I BUONI PASTO MENSA SCUOLA DELL’INFANZIA SI RITIRANO PRESSO IL COMUNE DI PISCINAS ESIBENDO COPIA DELLA RICEVUTA DI VERSAMENTO. OGNI BOLLETTARIO COSTERA’ € 61,60 ED ESSO CONTIENE N° 22 BUONI PASTO (€ 2,80 OGNI SINGOLO BUONO). 

LA SOMMA DOVRA’ ESSERE VERSATA  SU C/C POSTALE N. 11437092 IN FAVORE DEL COMUNE DI PISCINAS – SERVIZIO TESORERIA – CON INDICAZIONE DELLA CAUSALE “MENSA SCOLASTICA A.S. 2019/2020", DELLA SCUOLA DELL'INFANZIA INTERESSATA E DEL NOMINATIVO DEL MINORE.

RESTA INTESO CHE IL C/C DEVE ESSERE INTESTATO AL GENITORE E NON AL MINORE!!!!
PER QUANTO RIGUARDA LE SCUOLE PRIMARIA E SECONDARIA DI 1° GRADO OGNI SINGOLO BUONO PASTO NOMINATIVO COSTERA’ € 2,80 E DOVRA' ESSERE ACQUISTATO TRAMITE CARICAMENTO MONETARIO DELLA CARTA MAGNETICA INDIVIDUALE PRESSO I RIVENDITORI AUTORIZZATI DAL COMUNE DI GIBA, GESTORE DEL SERVIZIO.
PISCINAS 09.10.2019
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
                                                                                                                                  DR. PIETRO PADERAS

