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AVVISO PUBBLICO
OGGETTO: PRESENTAZIONE DOMANDE REDDITO DI INCLUSIONE SOCIALE  “REIS” FONDO REGIONALE PER IL REDDITO DI INCLUSIONE SOCIALE “AGIUDU TORRAU” - BIENNIO 2019-2020. PROROGA TERMINI PRESENTAZIONE ISTANZE.
Si informano i cittadini interessati a richiedere il REDDITO DI INCLUSIONE SOCIALE 2019-2020 (REIS) che sono prorogati i termini per la presentazione delle istanze fino al 28.02.2020.
Si invitano, pertanto, i cittadini interessati, a munirsi di Attestazione ISEE 2020, che potrà essere richiesta con decorrenza 01.01.2020.

Si rammenta che Le Linee guida per il biennio il 2019 – 2020, approvate con Delib.G.R. n. 42/37 del 22.10.2019 hanno previsto che il REIS sia assegnato alle famiglie Non beneficiarie del Reddito di cittadinanza (Rdc), pertanto, alla domanda dovranno essere obbligatoriamente allegati: 

1. la ricevuta di presentazione di domanda RDC 

2. la ricevuta di esito negativo o decadenza della domanda RDC. Il Comune procederà con le verifiche di competenza, rispetto ai requisiti dichiarati in sede di domanda.
CHIUNQUE NE ABBIA INTERESSE, PUÒ PRENDERE VISIONE DELLA RELATIVA MODULISTICA, REPEREBILE PRESSO GLI UFFICI COMUNALI E SUL SITO ISTITUZIONALE DELL’ENTE ALL’INDIRIZZO: http://www.comune.piscinas.ci.it. 
LA DOMANDA E LA DOCUMENTAZIONE ALLEGATA DOVRÀ ESSERE CONSEGNATA:

- A MANO ALL’UFFICIO PROTOCOLLO DEL COMUNE DI PISCINAS, DA LUNEDÌ A VENERDÌ, DALLE 10.00 ALLE 12.00 E IL MARTEDÌ DALLE 16.00 ALLE 17.00

- CON RACCOMANDATA A/R INDIRIZZATA AL COMUNE DI PISCINAS, UFFICIO SERVIZI SOCIALI, VIA R. MARGHERITA 65, 09010 PISCINAS (IN TALE IPOTESI, AI FINI DEL RISPETTO DELLA SCADENZA, FARÀ FEDE LA DATA INDICATA DALL'UFFICIO POSTALE DI SPEDIZIONE)

- TRASMISSIONE VIA PEC ALL'INDIRIZZO protocollo@pec.comune.piscinas.ci.it AVENDO CURA DI TRASMETTERE LA DOCUMENTAZIONE IN FORMATO PDF.

LA PRESENTAZIONE DI MODULI INCOMPLETI, OSSIA PRIVI DI UNA O PIÙ PAGINE, NON FIRMATI E NON DEBITAMENTE COMPILATI IN OGNI LORO PARTE, DETERMINA L'ESCLUSIONE DAL PROCEDIMENTO.

E' RESPONSABILITÀ DEL CITTADINO VERIFICARE LA CORRETTEZZA DELLA DOCUMENTAZIONE PRESENTATA (ISTANZA, FIRMA, ALLEGATI) ALL'UFFICIO PROTOCOLLO.

PISCINAS 10.12.2019
  IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
            DR. PIETRO PADERAS
