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COMUNE DI PISCINAS

(Provincia del Sud Sardegna)
==================================================================== 

( 0781 964440 / 963111                PEC: protocollo@pec.comune.piscinas.ci.it                C.F.90005610929

Prot. n. 2647
del 08.07.2020
PROVVEDIMENTO N. 03 DEL   ​​​​08.07.2020
Oggetto: Modifica orario apertura uffici comunali per il periodo dal 14 luglio  al 08 settembre 2020.
IL SINDACO

PREMESSO che l'articolazione del normale orario di lavoro degli uffici comunali viene stabilita dalle ore 07.30 alle ore 14.00 dal lunedì al venerdì, con un recupero pomeridiano dalle ore 15.30 alle ore 19.00 il martedì;

CONSTATATO che l’affluenza pomeridiana degli utenti presso gli sportelli e gli uffici comunali durante il periodo estivo è, di norma, sensibilmente ridotta;

AGGIUNTO che l'affluenza degli utenti si è ulteriormente e drasticamente ridotta a causa dell'emergenza sanitaria da Covid-19;
CONSTATATO che è prassi consolidata nelle regioni più calde modificare leggermente l'orario di servizio degli uffici durante il periodo estivo al fine di adattarsi alle mutate esigenze dell'utenza e di soddisfare, nel contempo, le richieste dei dipendenti;

TENUTO CONTO che molti uffici pubblici prevedono la chiusura pomeridiana durante il periodo estivo;
TENUTO CONTO che la chiusura pomeridiana degli uffici consentirà un contenimento delle spese dell'elettricità per il condizionamento dei locali nonché un contenimento dei costi per la mancata erogazione dei buoni pasto ai dipendenti spettanti nei giorni di recupero pomeridiano;
VISTI l’art. 22 sull’orario di lavoro, l’art. 25 sull’orario multiperiodale e l’art. 27 sull’orario di lavoro flessibile del CCNL del 21.05.2018;
RILEVATA la necessità di regolamentare l’orario degli uffici durante il periodo estivo interessato secondo l'articolazione appresso indicata; 

DISPONE

La regolamentazione dell’orario degli uffici per tutto il corso dell’anno corrente secondo il seguente schema:

-    dal 14 luglio al 08 settembre 2019 

DAL  LUNEDI AL VENERDI’ ENTRATA ORE  07.30  USCITA ORE 14.00

-     per il restante periodo dell’anno 

DAL  LUNEDI AL VENERDI’ ENTRATA ORE  07.30  USCITA ORE 14.00

MARTEDI' POMERIGGIO  ENTRATA ORE  15.30  USCITA ORE 19.00

Per esigenze di servizio ciascun Responsabile avrà, comunque, facoltà di disporre, durante il periodo interessato, anche il recupero del martedì pomeriggio;

Resta inteso che le ore in difetto del martedì pomeriggio non lavorate durante il periodo estivo dovranno essere recuperate durante il periodo successivo, ovvero potranno essere recuperate da ore di straordinario già effettuate, ovvero, ancora, decurtate dalle ferie a richiesta del dipendente;

Tutti coloro che usufruiranno di ferie in detto periodo non saranno tenuti al recupero per la parte corrispondente;

Resta inteso, altresì, che viene fatta salva la facoltà del Sindaco di revocare il presente Provvedimento o modificare in qualunque momento la attuale articolazione dell’orario;

Si dispone l'adeguata pubblicità al presente provvedimento.

       IL SINDACO

     Mariano Cogotti
  (firmato digitalmente)
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