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COMUNE DI PISCINAS

Provincia del Sud Sardegna
==================================================================== 

( 0781 964440 / 963111                    PEC: protocollo@pec.comune.piscinas.ci.it                        C.F.90005610929

Prot. n. 2218
del 07.07.2017
PROVVEDIMENTO N. 07 DEL 07.07.2017
Oggetto: Chiusura uffici comunali per aggiornamento personale per il giorno lunedì 10 luglio.

IL SINDACO

VISTA la nota dell’Unione dei Comuni del Sulcis n. 739 del 21.06.2017, Ns. Prot. n. 1980 del 22.06.2017, con la quale veniva comunicata la organizzazione, con  spese di organizzazione completamente a carico dell’Unione dei Comuni, di una giornata formativa per il personale dei Comuni dell’Unione in materia di “Anticorruzione e Trasparenza”;

TENUTO CONTO che il seminario si terrà presso l’aula consiliare del Comune di San Giovanni Suergiu il giorno lunedì 10 luglio dalle ore 09 alle ore 14.00;

TENUTO CONTO che è obbligo degli enti garantire la formazione e l’aggiornamento periodico del personale in servizio e che in materia di anticorruzione ciascun ente ha l’obbligo di garantire un corso all’anno ai propri dipendenti;
TENUTO CONTO che l’adesione al corso organizzato dall’Unione dei Comuni consente un notevole risparmio di spesa al Comune di Piscinas;

VALUTATO il naturale rallentamento di tutte le attività pubblico amministrative durante il periodo estivo e che la chiusura non comporterà particolari disagi all’utenza;

DATO ATTO che tutti i dipendenti sono tenuti alla partecipazione al corso e che la mancata partecipazione ad esso dovrà essere giustificata come normale assenza dal servizio (ferie, malattia, permessi, etc.); 
RAVVISATA, per tali ragioni, la opportunità di tenere chiusi gli uffici comunali nella giornata del 11 luglio 2017; 
DISPONE

La chiusura degli uffici comunali per tutta la giornata di lunedì 10 luglio p.v.
Copia del presente atto verrà pubblicato all’Albo Pretorio e nel sito istituzionale dell’Ente per la dovuta pubblicità e conoscenza agli utenti.
            IL SINDACO

          Mariano Cogotti
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