COMUNE DI PISCINAS 
PROVINCIA DEL SUD SARDEGNA


UFFICIO SERVIZI SOCIALI

SI PORTA A CONOSCENZA CHE L’AMMINISTRAZIONE COMUNALE INTENDE ORGANIZZARE PER IL MESE DI LUGLIO P.V. UNA COLONIA MARINA DIURNA RISERVATA AI MINORI RESIDENTI:
1. ISCRITTI AL PRIMO ANNO DELLA SCUOLA ELEMENTARE PER L’ANNO SCOLASTICO 2023/2024;
2. FREQUENTANTI LE SCUOLE ELEMENTARI NELL’ANNO SCOLASTICO 2022/2023;
3. FREQUENTANTI LA SCUOLA MEDIA INFERIORE NELL’ANNO SCOLASTICO 2022/2023.
LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE DEVONO ESSERE COMPILATE ESCLUSIVAMENTE SUI MODULI PREDISPOSTI DAL COMUNE DI PISCINAS, DISPONIBILI PRESSO LA SEDE COMUNALE IN UNA APPOSITA CARTELLA POSIZIONATA ALL’INGRESSO O SUL SITO INTERNET DEL COMUNE DI PISCINAS (WWW.COMUNE.PISCINAS.CI.IT).  
LA DOMANDA DI PARTECIPAZIONE POTRÀ ESSERE PRESENTATA DALLA DATA DI PUBBLICAZIONE DEL PRESENTE AVVISO FINO ALLE ORE 24.00 DEL GIORNO 4 GIUGNO 2023. 
LA DOMANDA E LA DOCUMENTAZIONE ALLEGATA DOVRÀ ESSERE CONSEGNATA:
- CON RACCOMANDATA A/R INDIRIZZATA AL COMUNE DI PISCINAS, UFFICIO SERVIZI SOCIALI, VIA R. MARGHERITA 65, 09010 PISCINAS (IN TALE IPOTESI, AI FINI DEL RISPETTO DELLA SCADENZA, NON FARÀ FEDE LA DATA INDICATA DALL'UFFICIO POSTALE DI SPEDIZIONE)
- TRASMISSIONE VIA PEC ALL'INDIRIZZO PROTOCOLLO@PEC.COMUNE.PISCINAS.CI.IT (ABILITATO A RICEVERE ANCHE POSTA DA E-MAIL ORDINARIE) AVENDO CURA DI TRASMETTERE LA DOCUMENTAZIONE IN FORMATO PDF. NON POTRANNO VALUTARSI LE ISTANZE COSTITUITE DA PIÙ FILE IN FORMATO IMMAGINE (FOTOGRAFIE SINGOLE SCATTATE CON SMARTPHONE E SIMILI). 
IL SISTEMA INFORMATIZZATO PROVVEDERÀ, IN AUTOMATICO, ALLA COMUNICAZIONE DEL NUMERO DI PROTOCOLLAZIONE DELL'ENTE UTILE ALL'UTENTE PER LA VERIFICA DELL'ESITO DELLA PRATICA.
OVVERO, NEI SOLI CASI DI OGGETTIVA IMPOSSIBILITÀ, TRAMITE FORMATO CARTACEO IN BUSTA CHIUSA 
- CONSEGNATA A MANO PRESSO L’UFFICIO PROTOCOLLO NEGLI ORARI DI APERTURA AL PUBBLICO.
NELL’OGGETTO DEL PLICO/PEC/E-MAIL/RACCOMANDATA DOVRÀ ESSERE RIPORTATA LA SEGUENTE DICITURA: DOMANDA D’ISCRIZIONE ALLA COLONIA DIURNA MARINA PER MINORI ANNUALITA’2023 – SEGUITA DA COGNOME E NOME DEL RICHIEDENTE.
LA PRESENTAZIONE DI MODULI INCOMPLETI, OSSIA PRIVI DI UNA O PIÙ PAGINE, NON FIRMATI E NON DEBITAMENTE COMPILATI IN OGNI LORO PARTE O SENZA INDICAZIONE DELLA MAIL E DEL CONTATTO TELEFONICO DETERMINA L'ESCLUSIONE DAL PROCEDIMENTO. 
È RESPONSABILITÀ DEL CITTADINO VERIFICARE LA CORRETTEZZA DELLA DOCUMENTAZIONE PRESENTATA (ISTANZA, FIRMA, INDIRIZZO MAIL, NUMERO TELEFONICO, ALLEGATI) E DELL’ATTRIBUZIONE DEL NUMERO DI PROTOCOLLO COMUNALE UTILE ALL'UTENTE PER LA VERIFICA DELL'ESITO DELLA PRATICA.
NON POTRANNO ESSERE ACCOLTE DOMANDE NON SOTTOSCRITTE O INCOMPLETE DEGLI ELEMENTI ESSENZIALI PER LA VALUTAZIONE O DEGLI ALLEGATI OBBLIGATORI, NONCHE’ PRESENTATE CON MODALITA’ DIFFERENTE DA QUELLA PREVISTA NEL PRESENTE AVVISO 
SI FA PRESENTE CHE L'ATTIVAZIONE DEL SERVIZIO È SUBORDINATA ALLA PRESENZA DI UN MINIMO SUFFICIENTE DI UTENTI PARTECIPANTI.
PISCINAS LÌ 17.05.2023
IL SINDACO                   
(MARIANO COGOTTI)
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