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COMUNE DI PISCINAS

Provincia di Carbonia-Iglesias

==================================================================== 

( 0781/964440 – fax 0781/964754                    (09010                        C.F. 90005610929

PROVVEDIMENTO SINDACO N. 02  DEL 21.01.2014
OGGETTO: INDIVIDUAZIONE DEL SEGRETARIO COMUNALE QUALE RESPONSABILE PER LA TRASPARENZA AI SENSI E PER GLI EFFETTI DI CUI ALL'ART. 43 COMMA 1 D. LGS. 33/2013

IL SINDACO

VISTO  il Decreto Legislativo n. 33 del 14 marzo 2013;

RICHIAMATO nello specifico l’art. 43 rubricato “Responsabile per la trasparenza” con il quale si prevede l’individuazione del Responsabile per la trasparenza come figura a garanzia dell’adempimento degli obblighi in materia di trasparenza. “All’interno di ogni  amministrazione il responsabile per la prevenzione della corruzione, di cui all’art. 1, comma 7 della legge 6 novembre 2012, n. 190, svolge, di norma, le funzioni di Responsabile per la trasparenza”.

DATO ATTO che con Decreto n. 01 del 21.01.2014 è stato individuato il Segretario Comunale quale Responsabile della prevenzione della corruzione la cui nomina si intende qui confermata dal sottoscritto.

RITENUTO pertanto che l’individuazione del Segretario Comunale quale Responsabile della trasparenza risponda ai criteri di coerenza organizzativa nello svolgimento di rilevanti funzioni di controllo e garanzia che la recente normativa (Legge 135/2012 e 190/2012) ha attribuito a tale figura professionale;

VISTI:

- Il D. Lgs. 267/2000 art. 50 comma 10;

- Il vigente Statuto Comunale;

- Il vigente Regolamento Comunale sull’ordinamento degli uffici e dei servizi;

                                                               DECRETA

Di nominare il Segretario Comunale dr.ssa Serena Copersino (già individuata quale Responsabile della prevenzione della corruzione - nomina qui confermata) Responsabile per la trasparenza ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 43 comma 1 del D. Lgs. 33/2013;

Di dare atto che:

- la nomina di cui al presente provvedimento ha decorrenza immediata e la sua durata è pari a quella del mandato amministrativo, alla scadenza del quale, l’incarico è prorogato di diritto sino all’intervento di nuova nomina;

- le funzioni attribuite a detto responsabile sono quelle indicate nel D. Lgs. N. 33/2013 e specificatamente nell’art. 43.

Di disporre, tramite la segreteria comunale, la trasmissione del presente decreto per opportuna conoscenza, al Nucleo di Valutazione e ai Responsabili di Posizione Organizzativa nonché la pubblicazione dello stesso sul sito istituzionale dell’ente nella sezione “Amministrazione Trasparente”.

Piscinas, 21.01.2014
                                                                                                                       IL SINDACO

                                                                                                                     Mariano Cogotti

