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COMUNE DI PISCINAS

(Provincia del Sud Sardegna)

	
	Registro Generale

	
	n.

	
	Del


SERVIZIO AMMINISTRATIVO SOCIO CULTURALE

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE

DOPPIO ORIGINALE

	Reg. Responsabile
	DELIB. G.R. N. 52/16 DEL 23.10.2020 E DELIB. G.R. N. 63/13 DEL 11.12.2020 RECANTE “DISPOSIZIONI A FAVORE DELLE FAMIGLIE INDIGENTI. PROGRAMMA DI INTERVENTO E RELATIVE MODALITÀ DI ATTUAZIONE. ART. 31 L.R. 23.07.2020 N. 22” - APPROVAZIONE AVVISO PUBBLICO E MODULO DI DOMANDA. IMPEGNO DI SPESA PARI A EURO 7.311,29.

	n. 54 
	

	Del  05.07.2021
	


IL RESPONSABILE

Inizio dati testo;

RICHIAMATO il Decreto del Sindaco n. 11 del 31.12.2020 con il quale viene attribuito al Sig. Mariano Cogotti, in qualità di Sindaco del Comune di Piscinas, l’incarico ex art. 50, comma 10, D. Lgs. 267/2000 di Responsabile del Servizio Amministrativo con conferimento di incarichi dirigenziali ex artt. 107 e 109 D. Lgs. 267/2000 fino alla scadenza del mandato elettorale del Sindaco, con facoltà di revoca.
ACCERTATA la disponibilità effettiva esistente nella propria dotazione in conto del capitolo di spesa 1919/9 di cui in parte dispositiva.

RICHIAMATA la Legge regionale 23 luglio 2020, n. 22 Legge quadro sulle azioni di sostegno al sistema economico della Sardegna e a salvaguardia del lavoro a seguito dell'emergenza epidemiologica da Covid19, art. 31.
PREMESSO che:

· l'art. 31 della legge regionale 23 luglio 2020 n. 22 (Legge quadro sulle azioni di sostegno al sistema economico della Sardegna e a salvaguardia del lavoro a seguito dell'emergenza epidemiologica da Covid-19) rubricato “Disposizioni in favore delle famiglie indigenti” autorizza, per l'anno 2020, il finanziamento di un programma di fornitura gratuita alle famiglie indigenti di prodotti tipici della panificazione a lunga conservazione e di formaggi ovini, caprini e vaccini, escluso il pecorino romano, prodotti da aziende aventi sede operativa o unità locali site nel territorio regionale; 

· La suddetta norma prevede, altresì, che con deliberazione della Giunta Regionale, approvata su proposta degli Assessori regionali competenti in materia di politiche sociali e di agricoltura, sia definito il programma di intervento e le relative modalità di attuazione, previa acquisizione da parte dell'Assessorato regionale dell'Agricoltura e Riforma Agro-Pastorale delle manifestazioni di interesse alla vendita da parte dei produttori aventi sede operativa nel territorio regionale;
· La deliberazione è adottata definitivamente previo parere della Commissione consiliare competente per materia che si esprime entro dieci giorni; decorso tale termine il parere si intende favorevolmente espresso e la Giunta regionale adotta gli atti definitivi; 

· Il blocco imposto dall'emergenza epiemiologica da Covid-19 ha inciso sulla popolazione indigente che può vedere compromessa la propria capacità di acquisto anche di generi alimentari di prima necessità. Trattandosi di una misura a sostegno del reddito di persone in condizione di indigenza, il legislatore regionale ha individuato nei prodotti della panificazione a lunga conservazione e nei formaggi i prodotti che rientrano nel programma di intervento, in quanto beni alimentari di primaria necessità, oggetto di consumo frequente e generalizzato da parte dei consumatori;
· É fondamentale quindi che tali prodotti siano prontamente disponibili e facilmente reperibili da parte delle famiglie indigenti, nel rispetto del principio di efficacia dell'intervento. La misura prevista dal legislatore regionale, inoltre, tiene conto di altre azioni realizzate a livello nazionale aventi ad oggetto la distribuzione alle persone indigenti di formaggio pecorino DOP. 

VISTA la Delib. G.R. n. 52/16 del 23.10.2020 recante “Disposizioni a favore delle famiglie indigenti. Programma di intervento e relative modalità di attuazione. Art. 31 legge regionale 23 luglio 2020, n. 22.” Con la quale sono stati approvati:
· i programmi per gli interventi e le relative modalità di attuazione (Allegato1);

· le Linee guida per la presentazione delle manifestazioni di interesse alla vendita (Allegato 2).

VISTA la Delib. G.R. n. 63/13 del 11.12.2020 recante “Disposizioni a favore delle famiglie indigenti. Programma di intervento e relative modalità di attuazione. Art. 31 legge regionale 23 luglio 2020, n. 22”. Approvazione definitiva”, con la quale è stato approvato, in via definitiva, il programma di intervento e relative modalità di attuazione, e modificato l'Allegato 1 della Delib.G.R. n. 52/16 del 23.10.2020.

PRESO ATTO che l’Allegato 1 della Delib. G.R. n. 63/13 del 11.12.2020 al punto 8. AVVIO PROGRAMMA

recita: L’avvio dell’attuazione del programma di intervento è subordinata all'autorizzazione della Commissione europea ai sensi dell'art.108, paragrafo 3, del Trattato sul funzionamento dell'Unione europea, previa notifica della misura da parte dell’Assessorato dell’Agricoltura e Riforma Agro- 6/6 Pastorale. Qualora, alla luce delle informazioni fornite, la stessa Commissione ritenga che la misura non si configuri come un aiuto di Stato ai sensi dell'art. 107 del trattato sul funzionamento dell'Unione europea, si procederà all’attuazione del programma di intervento e alla previa acquisizione da parte dell’Assessorato regionale dell'agricoltura e riforma agro-pastorale delle manifestazioni di interesse alla vendita di prodotti tipici della panificazione a lunga conservazione e di formaggi ovini, caprini e vaccini, escluso il pecorino romano, da parte dei produttori aventi sede operativa nel territorio regionale.

PRESO ATTO, altresì che la Direzione Generale dell’Agricoltura con nota prot. 6928 del 17.05.2021 ha comunicato (Ns. Prot. n. 2346 del 01.06.2021) che la Commissione europea, con decisione C(2021) 2173 del 22.04.2021, ha dichiarato che la misura SA.62011 “Disposizioni in favore delle famiglie indigenti” non costituisce aiuto di Stato ai sensi dell’art. 107, par. 1, TFUE. Pertanto alla luce della decisione in parola, si invitano i Comuni a dar corso alle procedure di propria competenza nel rispetto di quanto indicato dall’allegato alla DGR n. 63/13 del 11.12.2020 che ha approvato e modificato l’allegato 1 della DGR n. 52/16 del 23.10.2020.
ATTESO che:

Possono presentare domanda i nuclei familiari, in possesso dei seguenti requisiti:

-residenza in Sardegna alla data di approvazione della legge regionale 23 luglio 2020, n. 22 (la residenza deve essere posseduta dai componenti del nucleo);

- condizione di indigenza del nucleo familiare, che sussiste nella presenza di una delle seguenti ipotesi:

1. attestazione INPS del riconoscimento del beneficio del Reddito di cittadinanza ovvero della Pensione di cittadinanza (anche in questo caso non è necessaria altra documentazione) o del Comune del riconoscimento del Reddito di inclusione sociale (REIS);

· 2. in alternativa, ISEE inferiore a euro 9.360,00; nel caso di nuclei familiari di soli anziani con almeno 67 anni, la soglia è incrementata del 25%. L’importo del voucher/buono, per ogni componente del nucleo familiare, è pari all’ammontare riportato nella seguente tabella:

· 1 persona € 30,00

· 2 persone € 40,00

· 3 persone € 50,00

· ecc.

Il contributo è destinato per 1/6 dell’importo all’acquisto di prodotti tipici della panificazione a lunga conservazione, mentre i restanti 5/6 sono destinati all’acquisto di formaggi ovini, caprini e vaccini, escluso il pecorino romano.

Il voucher/buono avrà la durata massima di 12 mesi, fino ad esaurimento delle risorse assegnate al comune di riferimento.

3. I beneficiari della misura in questione potranno utilizzare il voucher/buono per l’acquisto di formaggi ovini, caprini e vaccini, escluso il pecorino romano, e prodotti tipici della panificazione a lunga conservazione, presso le aziende aderenti alla misura contenuti in un elenco che verrà pubblicato sul sito istituzione RAS – Assessorato dell'Agricoltura e Riforma Agro - Pastorale – Liste elenchi, e successivamente pubblicato sul sito istituzionale del Comune di Piscinas.

VISTA la Determinazione di G.R. n. 759 protocollo n. 15071 del 29/12/2020, avente ad oggetto Bilancio Regionale 2020. Liquidazione di euro 4.200.000,00 in favore dei Comuni della Sardegna relativo al Programma di intervento per le famiglie indigenti. Art. 31 legge regionale 23 luglio 2020, n. 22. Acconto del 70%, con la quale al Comune di Piscinas è stato assegnato il 70% pari ad € 7.311,29.

DATO ATTO che il Comune di Piscinas intende impiegare le risorse con le modalità dei voucher/buoni spesa utilizzabili per l’acquisto di formaggi ovini, caprini e vaccini, escluso il pecorino romano, e prodotti tipici della panificazione a lunga conservazione, presso le aziende aderenti alla misura contenuti in un elenco che verrà pubblicato sul sito istituzione RAS – Assessorato dell'Agricoltura e Riforma Agro - Pastorale – Liste elenchi, e successivamente pubblicato sul sito istituzionale del Comune di Piscinas.
ATTESA la necessità di provvedere all’indizione e approvazione dell’Avviso Pubblico Comunale e del modulo di autocertificazione.
DETERMINA
DI PRENDERE ATTO della premessa che forma parte integrante e sostanziale del presente atto.
DI DARE ATTO che l’avvio dell’attuazione del programma di intervento è stata autorizzata dalla Commissione europea ai sensi dell'art.108, paragrafo 3, del Trattato sul funzionamento dell'Unione europea, previa notifica della misura da parte dell’Assessorato dell’Agricoltura e Riforma Agro- 6/6 Pastorale con decisione C(2021) 2173 del 22.04.2021.
DI APPROVARE l’avviso pubblico comunale e il modulo di autocertificazione necessario per la presentazione delle istanze per l’ottenimento di voucher/buoni per l’acquisto di formaggi ovini, caprini e vaccini, escluso il pecorino romano, e prodotti tipici della panificazione a lunga conservazione.

DI DARE AVVIO al ricevimento delle domande secondo i criteri indicati nell’Avviso Pubblico Comunale e alla relativa istruttoria da parte dell’Ufficio di Servizio Sociale Comunale.
DI COMUNICARE l'elenco dei beneficiari alla Regione Sardegna entro 30 giorni dalla ricezione delle domande.

DI PUBBLICARE sul sito istituzionale del Comune di Piscinas l’elenco delle aziende aderenti alla misura, successivamente alla pubblicazione sul sito istituzione RAS – Assessorato dell'Agricoltura e Riforma Agro -

Pastorale – Liste elenchi.

DI PROVVEDERE con successivi atti alla sottoscrizione di convenzioni con gli operatori che hanno manifestato interesse alla vendita al fine di disciplinare le condizioni generali per l’utilizzo dei voucher/buoni e le modalità per ottenere il rimborso d parte del Comune, ivi compresa la documentazione richiesta e i controlli che saranno effettuati all’dall’ente.
DI IMPEGNARE la somma complessiva di € 7.311,29 per l'attuazione dell'intervento di cui trattasi mediante imputazione a carico del bilancio corrente esercizio finanziario come segue:

	Importo
	Codice di Bilancio
	Capitolo
	Esercizio
	Oggetto

	€ 7.311,29
	12.05-1.04.02.02.999
	1919/9
	2020
	Disposizioni a favore delle famiglie indigenti


Fine dati testo
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