COMUNE DI PISCINAS
PROVINCIA DEL SUD SARDEGNA 
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A V V I S O 
UFFICIO SOCIALE

OGGETTO: AVVIO SERVIZIO SCUOLABUS PISCINAS-GIBA E RITORNO. A.S. 2020/2021.
SI INFORMANO GLI INTERESSATI CHE INIZIERA' IL SERVIZIO DI TRASPORTO SCOLASTICO  DEGLI ALUNNI RESIDENTI E FREQUENTANTI L’ISTITUTO “SAN DOMENICO SAVIO” DI GIBA. 

SULLA BASE DELL’ARTICOLAZIONE ORARIA COMUNICATA DALLA DIREZIONE DIDATTICA DI COMPETENZA SI PRECISA CHE IL GIORNO MARTEDI’ 22 SETTEMBRE 2020 INIZIERA’ LA SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO E IL GIORNO GIOVEDI’ 24 SETTEMBRE P.V. LA SCUOLA PRIMARIA (IN QUANTO PLESSO SEDE DI SEGGIO). 
IL COMUNE PUNTO DI RACCOLTA STABILITO DALL'UFFICIO COMUNALE E' LA PIAZZA DEL COMUNE.
PER RAGIONI DI SICUREZZA, SARANNO TRASPORTATI SOLO I MINORI PER I QUALI E’ STATA PRESENTATA PRESSO L'UFFICIO SOCIALE REGOLARE ISTANZA AUTORIZZATORIA DEI GENITORI.
GLI ALUNNI PARTIRANNO DALLA PIAZZA DEL COMUNE  E VERRANNO RIPORTATI NELLA MEDESIMA FERMATA AL TERMINE DELLE LEZIONI TUTTI I GIORNI DI FREQUENZA SCOLASTICA, ESCLUSI I GIORNI FESTIVI E DI VACANZA FISSATI DALLE AUTORITÀ SCOLASTICHE.
LO SCUOLABUS PRELEVERA' E RIPORTERA' I MINORI, NEL PUNTO DI RACCOLTA STABILITO, SECONDO IL SEGUENTE ORARIO PROVVISORIO O SECONDO GLI ORARI STABILITI SUCCESSIVAMENTE DALLE AUTORITA' SCOLASTICHE:
SCUOLA PRIMARIA: PARTENZA ORE 8.15 -  RIENTRO ORE 11.30
SCUOLA SECONDARIA DI I GRADO: PARTENZA ORE 8.05 -  RIENTRO ORE 11.20
SI RAMMENTA, INOLTRE, CHE LE RESPONSABILITÀ DELL’AUTISTA E DELL’ASSISTENTE SONO LIMITATE AL SOLO TRASPORTO, PER CUI UNA VOLTA CHE IL MINORE  E’ SCESO ALLA FERMATA SI CONCLUDE OGNI ONERE A SUO CARICO.

PISCINAS Lì 21.09.2020
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

         DR. PIETRO PADERAS
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