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COMUNE DI PISCINAS

Provincia di Carbonia-Iglesias

( 0781/964440 – fax 0781/964754                    (09010                        C.F.90005610929

SERVIZIO AMMINISTRATIVO
Piscinas 31.12.2012
> AL NUCLEO DI VALUTAZIONE

> AL SEGRETARIO COMUNALE

> AL SINDACO 

SEDE

Oggetto: Relazione obiettivi per l’anno 2012. 

In ordine agli obiettivi attribuiti allo scrivente dall'Amministrazione Comunale in sede di programmazione  finanziaria, tramite direttive informali e soprattutto con l'assegnazione del Piano Operativo di Gestione per l’anno 2012, di cui alla Deliberazione G.M. n. 38 del 19.10.2012, si rende noto quanto segue al competente Nucleo di valutazione.

L'Amministrazione Comunale, con le modalità sopra descritte, ha stabilito di affidare al Responsabile del Servizio Amministrativo una serie di obiettivi puntualmente perseguiti dallo scrivente.

A tal proposito si illustra la situazione generale relativa a:

> Sostituzione senza spese aggiuntive, tramite le risorse umane interne al Servizio, dell'Esecutore Amministrativo cat. B4 in congedo retribuito nei mesi di marzo, giugno, luglio, ottobre, e per eventuali altre assenze nel corso del 2012: la sostituzione in oggetto è avvenuta in maniera puntuale e completa, come richiesto, con la riorganizzazione delle risorse interne al Servizio Amministrativo senza alcun ritardo o disservizio e soprattutto senza alcun disagio per l'utenza e per l'Amministrazione. Da aggiungere che la figura in oggetto è stata assente anche nel mese di dicembre 2012. Obiettivo raggiunto in maniera totale.
> Gestione completa cantiere occupazionale comunale annualità 2011 e gestione cantiere forestazione 2° annualità: sono stati regolarmente avviati nel corso dell'anno i due turni con contratto a tempo pieno e determinato di tre mesi di tre lavoratori ciascuno del cantiere occupazionale annualità 2011 (vedi Determinazioni n. 56 del 12.04.2012 e n. 122 del 09.07.2012). E' stato, altresì,  regolarmente completato nel corso dell'anno il secondo turno, con contratto a tempo parziale orizzontale e determinato di sei mesi - prorogato di un mese - di cinque lavoratori ciascuno del cantiere straordinario di forestazione di cui alla Delibera G.R. 47/32 del 20.10.2009 (vedi Determinazioni n. 162 del 30.09.2011 e n. 54 del 02.04.2012); Obiettivo raggiunto in maniera totale.

> Attivazione delle procedure e dei rapporti con la USL per il rilascio delle autorizzazioni per le manifestazioni estive e le sagre 2012: Con vari procedimenti, separati per ciascun evento, sono state espletate le pratiche con la competente USL 7 territoriale per tutte le sagre e le manifestazioni estive 2012 le quali si sono svolte regolarmente con piena soddisfazione dell'Amministrazione Comunale. Obiettivo raggiunto in maniera totale.
Si ritiene, nel complesso, di avere realizzato regolarmente ed in maniera esaustiva tutto il programma indicato dall’Amministrazione nel corso dell'anno 2012 e di avere garantito, quando non migliorato, gli standard qualitativi e quantitativi raggiunti nelle annualità precedenti. 

Cordiali saluti

Piscinas 31.12.2012
          IL SINDACO                                                  IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

       Mariano Cogotti                                                           Dr. Pietro Paderas
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