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COMUNE DI PISCINAS

Provincia di Carbonia-Iglesias

( 0781/964440 – fax 0781/964754                    (09010                        C.F.90005610929

SERVIZIO AMMINISTRATIVO
Prot. 628
del 04.03.2015
> AL NUCLEO DI VALUTAZIONE (OIV)
> AL SEGRETARIO COMUNALE

> AL SINDACO 

SEDE

Oggetto: Relazione obiettivi per l’anno 2014. 

In ordine agli obiettivi attribuiti allo scrivente dall'Amministrazione Comunale in sede di programmazione finanziaria, tramite direttive informali e, soprattutto, con l'assegnazione del Piano Operativo di Gestione per l’anno 2014, di cui alla Deliberazione G.M. n. 38 del 23.09.2014, si rende noto quanto segue al competente Nucleo di valutazione.

L'Amministrazione Comunale, con le modalità sopra descritte, ha stabilito di affidare al Responsabile del Servizio Amministrativo una serie di obiettivi puntualmente perseguiti dallo scrivente.

A tal proposito si illustra la situazione generale relativa a:

> OBIETTIVO OPERATIVO 1. Adeguamento, per quanto di competenza, del sito istituzionale nel pieno rispetto di quanto richiesto dalla normativa nazionale in tema di trasparenza, valutazione e merito: nella gestione del sito istituzionale è stata sempre assicurata la puntuale applicazione delle norme sulla trasparenza con la pubblicazione sul sito istituzionale di tutti quegli atti e provvedimenti di cui la legge dispone la pubblicità: dati sugli appalti, incarichi professionali, dati sui dirigenti e sugli organi politici, sovvenzioni, contributi etc., tutti i dati sul salario accessorio riconosciuto ai dipendenti, dati sulla malattia etc. Come anche da resoconto inviato al Responsabile anticorruzione con nota n. 2770 del 28.10.2014. Obiettivo raggiunto entro i termini.

> OBIETTIVO OPERATIVO 2. Pubblicazione nel sito web del Comune delle informazioni relative ai procedimenti amministrativi di cui all'art.9 del vigente Piano anticorruzione approvato con atto G.M. n. 09 del 28.01.2014: Come già indicato per l'obiettivo operativo 1, si conferma anche per il presente obiettivo 2 che si è sempre provveduto con la massima tempestività consentita alla pubblicazione delle informazioni relative ai procedimenti suscettibili di corruzione di competenza del proprio servizio quali, nello specifico: autorizzazioni e concessioni, affidamenti di servizi e forniture, sovvenzioni, contributi e sussidi nei servizi sociali. Obiettivo raggiunto entro i termini.

> OBIETTIVO OPERATIVO 3. Redazione del resoconto annuale al Responsabile anticorruzione in ordine alle misure adottate per la prevenzione dei fenomeni di corruzione nello svolgimento delle attività a rischio, come individuate dall'art.9 del vigente Piano anticorruzione approvato con atto G.M. n. 09 del 28.01.2014: La redazione del resoconto è stata puntualmente presentata al Responsabile Anticorruzione con nota n. 2770 del 28.10.2014. Obiettivo raggiunto entro i termini.

> OBIETTIVO OPERATIVO 4. Attuazione delle politiche attive del lavoro: Il cantiere comunale di forestazione per l'annualità 2010 (seconda annualità) è stato regolarmente avviato a gennaio 2014 e concluso dopo circa sette mesi di lavoro tramite cooperativa di tipo "B". Il cantiere comunale di forestazione per l'annualità 2012/2013 (terza annualità) è stato regolarmente predisposto nel corso dell'anno 2014 con avvio avvenuto regolarmente ai primi del mese di gennaio 2015. Il cantiere occupazionale ordinario per l'annualità 2013/2013 è stato anch'esso interamente gestito nel corso dell'anno 2014 con avvio nel mese di aprile e conclusione dopo circa quattro mesi. E' stato gestito interamente entro il 2014 anche il cantiere comunale con sussidi una tantum regionali con l'avvio di n. 02 unità nel mese di maggio ed una ulteriore nel mese di agosto per sei mensilità complete ciascuno, oltre alla gestione della pratica relativa alla rinuncia volontaria di altre n. 02 unità durante i mesi di novembre e dicembre.  Obiettivo raggiunto entro i termini.

> OBIETTIVO OPERATIVO 5. Contrasto delle povertà estreme: I bandi pubblici relativi ai contributi per le diverse linee di intervento 1, 2 e 3 (servizio civico comunale) sono stati prontamente pubblicati con Deliberazione G.M. n. 41 del 07.10.2014 e ripartiti con Determinazioni proprie Registro Responsabile n. 134 del 19.11.2014 (linea 1), n. 135 del 19.11.2014 (linea 1)  e n. 139 del 28.11.2014 (Servizio Civico). Con il programma generale che è stato attuato nel corso dei mesi immediatamente successivi. Obiettivo raggiunto entro i termini.

> OBIETTIVO OPERATIVO 6. Erogazione tempestiva dei contributi programmati in favore delle associazioni culturali e sportive del territorio: I contributi programmati e destinati alle varie Associazioni del territorio sono stati regolarmente ripartiti con Delibera G.M. n. 34 del 11.06.2014 e tempestivamente erogati a saldo con successiva Determinazione propria Registro Responsabile n. 78 del 27.06.2014, fatta eccezione per una piccola parte da liquidare a rendiconto all'Associazione che avrà realizzato il programma migliore nel 2014 (si è attualmente in attesa della presentazione dei rendiconti delle singole associazioni). Obiettivo raggiunto entro i termini.

In conclusione, occorre sottolineare, tuttavia, che, a decorrere dalla metà del mese di settembre e fino alla fine del 2014, il Servizio Amministrativo Sociale gestito dallo scrivente ha dovuto svolgere la propria attività in assenza totale della figura dell'Assistente Sociale per congedo di lungo termine senza procedere ad alcuna sostituzione e senza spese aggiuntive per l'Ente. Evitando, nonostante tutto, disagi particolari agli utenti ed all'Amministrazione in un settore così specifico e delicato.
Si ritiene, nel complesso, di avere realizzato regolarmente ed in maniera esaustiva tutto il programma indicato dall’Amministrazione nel corso dell'anno 2014 e di avere mantenuto, pure nell'emergenza, gli standard qualitativi e quantitativi raggiunti nelle annualità precedenti. 

Cordiali saluti

Piscinas 04.03.2015
(per presa visione)   
   IL SINDACO                                                  IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

 F.to Mariano Cogotti                                                F.to Dr. Pietro Paderas
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