ELEZIONE DEL SINDACO 31.05.2015

MARIANO COGOTTI E' STATO RICONFERMATO ALLA CARICA DI  SINDACO
CON LE ELEZIONI DEL 31 MAGGIO 2015




COMPENSI

Il decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, in materia di “Testo Unico delle leggi sull’Ordinamento  degli Enti Locali” disciplina al capo IV del Titolo II  lo “Status degli amministratori locali”(articoli 77 -87).In particolare l’articolo 82 disciplina le indennità di funzione e i gettoni di presenza. E’ previsto il diritto di percepire per il Sindaco, il Presidente del Consiglio comunale e i componenti della Giunta  una indennità di funzione;  per i consiglieri comunali un gettone di presenza per la partecipazione a consigli e commissioni permanenti.   Come disposto dall’ultimo periodo dell’articolo 82 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267  “l’indennità è dimezzata per i lavoratori dipendenti che non abbiano richiesto l’aspettativa”;  l’indennità di funzione compete senza il dimezzamento agli amministratori che sono nelle seguenti posizioni:  lavoratori dipendenti, pubblici o privati che, a loro richiesta, sono stati collocati in aspettativa non retribuita ai sensi dell’articolo 81 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267; lavoratori che si trovano in posizione per la quale, non ricevendo retribuzione dal datore di lavoro, non possono ottenere dallo stesso il collocamento in aspettativa non retribuita e non possono fruire di permessi retribuiti a carico dell’ente, per tutto il periodo nel quale si trovano in tali condizioni, non ricevendo retribuzioni bensì  indennità ed interventi sociale erogati temporaneamente da enti e istituti previdenziali (fruizione di indennità di mobilità, di cassa integrazione guadagni – Cass. Sez. lavoro  14 agosto 2004, n.15880; posizione di lavoratori socialmente utili – C.d.S sez. VI 15 marzo 2007, n. 1253); Lavoratori autonomi e imprenditori; Pensionati; Casalinghe; Studenti;
L'INDENNITA' SPETTANTE AL SINDACO DEL COMUNE DI PISCINAS E' PARI A EURO 1.162,04  (LORDI).
Il Sindaco Cogotti ha optato per la non aspettativa perciò tale importo è dimezzato.

Mariano Cogotti Sindaco eletto il 31/05/2010
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Sindaco

contatti:
Via R. Margherita, 65  09010 Piscinas (Ci)
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Le competenze del Sindaco
 
· Il sindaco è l'organo responsabile dell'amministrazione del comune.
· Il sindaco rappresenta l'ente, convoca e presiede la giunta nonché il consiglio quando non è previsto il presidente del consiglio, e sovrintende al funzionamento dei servizi e degli uffici e all'esecuzione degli atti.
· Salvo quanto previsto dall'articolo 107 Testo Unico, il sindaco esercita le funzioni attribuitegli dalle leggi, dallo statuto e dai regolamenti e sovrintende altresì all'espletamento delle funzioni statali e regionali attribuite o delegate al comune.
· Il sindaco esercita le altre funzioni attribuitegli quale autorità locale nelle materie previste da specifiche disposizioni di legge.
· In particolare, in caso di emergenze sanitarie o di igiene pubblica a carattere esclusivamente locale le ordinanze contingibili e urgenti sono adottate dal sindaco, quale rappresentante della comunità locale.
Negli altri casi l'adozione dei provvedimenti d'urgenza, ivi compresa la costituzione di centri e organismi di referenza o assistenza, spetta allo Stato o alle regioni in ragione della dimensione dell'emergenza e dell'eventuale interessamento di più ambiti territoriali regionali.
· In caso di emergenza che interessi il territorio di più comuni, ogni sindaco adotta le misure necessarie fino a quando non intervengano i soggetti competenti ai sensi del precedente comma.
· Il sindaco coordina e riorganizza, sulla base degli indirizzi espressi dal consiglio comunale e nell'ambito dei criteri eventualmente indicati dalla regione, gli orari degli esercizi commerciali, dei pubblici esercizi e dei servizi pubblici, nonché, d'intesa con i responsabili territorialmente competenti delle amministrazioni interessate, gli orari di apertura al pubblico degli uffici pubblici localizzati nel territorio, al fine di armonizzare l'espletamento dei servizi con le esigenze complessive e generali deli utenti.
· Sulla base degli indirizzi stabiliti dal consiglio il sindaco provvede alla nomina, alla designazione e alla revoca dei rappresentanti del comune presso enti, aziende ed istituzioni.
· Tutte le nomine e le designazioni debbono essere effettuate entro quarantacinque giorni dall'insediamento ovvero entro i termini di scadenza del precedente incarico. In mancanza, il comitato regionale di controllo adotta i provvedimenti sostitutivi ai sensi dell'articolo 136 Testo Unico.
· Il sindaco nomina i responsabili degli uffici e dei servizi, attribuisce e definisce gli incarichi dirigenziali e quelli di collaborazione esterna secondo le modalità ed i criteri stabiliti dagli articoli 109 e 110, nonché dallo statuto e dal regolamento comunale.
· Il sindaco e il presidente della provincia presta davanti al consiglio, nella seduta di insediamento, il giuramento di osservare lealmente la Costituzione italiana.
· Distintivo del sindaco è una fascia di tricolore con lo stemma della Repubblica e lo stemma del comune, da portarsi a tracolla.
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