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COMUNE DI PISCINAS

(Provincia del Sud Sardegna) 
UFFICIO AMMINISTRATIVO
Tel. 0781/964440- 0781/963111 protocollo@pec.comune.piscinas.ci.it

AVVISO PUBBLICO

“SELEZIONE INTERNA ATTRIBUZIONE PROGRESSIONI 

ECONOMICHE ORIZZONTALI ANNO 2022”

Presentazione domande dal 17.02.2023 al 04.03. 2023
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

In esecuzione:

· della Determinazione Responsabile Amministrativo n. 25 del 17.02.2023
Pubblicato dal 17.02.2023 al 04.03.2023 
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COMUNE DI PISCINAS

(Provincia del Sud Sardegna) 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AMMINISTRATIVO

VISTA la Determinazione Responsabile Amministrativo n. 25 del 17.02.2023 con la quale viene indetta una pubblica selezione per l’attribuzione delle progressioni economiche all’interno di ciascuna delle categorie A, B, C, D presenti nell’Ente Comune di Piscinas nell’anno 2022 di riferimento, riservata al personale in servizio alla data del 01.01.2022;

PRESO ATTO che con la predetta Determinazione viene contestualmente approvato lo schema di avviso pubblico - unitamente allo schema di domanda - contenente i requisiti, i criteri e le procedure da adottare nelle selezioni per la formazione delle graduatorie e per l’attribuzione di nuove posizioni economiche rivolto al personale dell’Ente Comune di Piscinas;
PRESO ATTO che in sede di contrattazione decentrata con CCDI del 01.12.2022 è stato stabilito che “[…] l’importo complessivo della parte stabile disponibile per l’anno 2022 è pari a € € 7.605,96 di cui € 5.594,91 quale importo massimo da destinare alle progressioni orizzontali.

Dopo ulteriore confronto fra le parti, si conviene, infine, collegialmente, di destinare:

· una somma di € 2.281,79 pari al 30% dell’intero fondo alla produttività collettiva (€ 7.605,96 x 30%)

· una somma complessiva di € 1.500,00 per il riconoscimento dell’indennità contrattuale di € 350,00 ex art. 70-quinques, comma 2, lett. a), del CCNL 21.05.2018 per specifiche responsabilità per l’Ufficiale di stato civile ed anagrafe e la restante somma di € 1.150,00 quale riconoscimento forfetario per indennità per specifiche responsabilità ex art. 70-quinques, comma 1, del CCNL 21.05.2018

· la restante somma alle progressioni economiche orizzontali garantendo la progressione ad almeno una figura per ogni categoria presente in organico nel rispetto di quanto stanziato, procedendo dalla categoria più bassa.”

e che “[…] eventuali economie risultanti dalla ripartizione verranno destinate alla produttività collettiva.”

CALCOLATO, pertanto, che la disponibilità finanziaria da destinare alle progressioni orizzontali, a seguito di quanto stabilito in sede di contrattazione decentrata, ammonta a € 3.824,17 come di seguito calcolato:

	Importo complessivo disponibile 2022 parte stabile
	€ 7.605,96 +

	Importo complessivo per produttività collettiva
	€ 2.281,79 -

	Importo complessivo per specifiche responsabilità
	€ 1.500,00 -

	TOTALE disponibile per progressioni orizzontali
	€ 3.824,17


PRESO ATTO integralmente delle argomentazioni e dei presupposti di diritto e di fatto contenuti nella Determinazione sopra richiamata;

RENDE NOTO

che è indetta una pubblica selezione per l’attribuzione delle progressioni economiche orizzontali all’interno di ciascuna delle categorie A, B, C, D presenti nell’Ente “Comune di Piscinas” nell’anno 2022 di riferimento, riservata al personale in servizio alla data del 01.01.2022;

Art. 1 Requisiti generali di ammissione alla selezione
a) La selezione è riservata al personale del Comune di Piscinas in servizio alla data del 01 gennaio 2022 con rapporto di lavoro a tempo indeterminato con inquadramento nella posizione economica immediatamente inferiore a quella per la quale si intende accedere alla progressione.

b) Occorre avere maturato alla data del 31 dicembre 2021 almeno 24 mesi di servizio nella posizione economica immediatamente inferiore a quella per la quale si intende accedere alla progressione.

c) In applicazione dell’art. 14 del CCDI normativo 2022/2024 in vigore rinnovato e sottoscritto definitivamente in data 01.12.2022, ai fini della progressione economica orizzontale, il lavoratore deve essere in possesso dei seguenti requisiti:

1. aver conseguito nei 36 mesi antecedenti la decorrenza dell’inquadramento, una valutazione media non inferiore:

· al 60% del punteggio massimo attribuibile, secondo quanto previsto dal Sistema di misurazione e di valutazione della performance, per l’acquisizione della 2^ posizione economica, successiva ai trattamenti tabellari iniziali; 

· al 75% del punteggio massimo, attribuibile, secondo quanto previsto dal Sistema di misurazione e di valutazione della performance, per l’acquisizione di tutte le altre posizioni economiche;

2. essere in possesso del requisito di un periodo minimo di permanenza nella categoria pari a:

· 24 mesi per gli appartenenti alle categorie A e B;

· 30 mesi per gli appartenenti alla categoria C;

· 36 mesi per appartenenti alla categoria D.

Art. 2 Condizioni generali

1. La progressione economica nella categoria si realizza nel limite delle risorse disponibili nel fondo di parte stabile e nel rispetto di quanto previsto dalla normativa vigente.

2. Sono attribuite in modo selettivo ad una quota limitata di dipendenti, definita annualmente in sede di contrattazione integrativa, in relazione allo sviluppo delle competenze professionali ed ai risultati individuali e collettivi rilevati dal sistema di misurazione e di valutazione.

3. Gli importi fruiti per progressione economica orizzontale dal personale cessato dal servizio per qualsiasi causa o che sia stato riclassificato a seguito di progressione di carriera, sono riacquisiti nella disponibilità delle risorse decentrate dalla data di decorrenza delle cessazioni o delle riclassificazioni e non costituiscono incremento delle risorse decentrate.

4. L'applicazione dell'istituto della progressione economica orizzontale nella categoria deve prevedere il seguente percorso applicativo:

a) quantificazione in sede decentrata, nel rispetto di quanto previsto dalla normativa vigente in materia di limiti al trattamento complessivo dei dipendenti pubblici e contenimento delle risorse destinate alla contrattazione integrativa, delle risorse annuali da destinare alle progressioni economiche nella categoria;

b) valutazione dei risultati, effettuata dalla funzione dirigenziale, al termine del periodo annuale di riferimento, secondo quanto previsto dal Sistema di misurazione e di valutazione della performance vigente;

c) attribuzione del beneficio economico conseguente al passaggio nella posizione economica successiva nell’ambito delle risorse allo stesso espressamente assegnate per tale finalità e con decorrenza 1° gennaio 2022.

Art. 3 Criteri di selezione

 In applicazione dell’art. 14 del CCDI normativo 2022/2024 in vigore, l'attribuzione della progressione economia orizzontale avviene nel limite delle risorse disponibili pari a € € 3.824,17 e sulla base di una graduatoria che tiene conto per gli aventi diritto della media delle valutazioni conseguite nei 36 mesi antecedenti la decorrenza dell’inquadramento.

In esecuzione di quanto stabilito in sede di contrattazione decentrata di cui al CCDI del 01.12.2022, si procederà alla determinazione del numero (limitato) delle progressioni garantendo la progressione ad almeno una figura per ogni categoria presente in organico nel rispetto di quanto stanziato, procedendo dalla categoria più bassa.

La progressione verrà attribuita al primo classificato seguendo l’ordine in graduatoria dei dipendenti (istanti) per ciascuna categoria e partendo dalla categoria più bassa alla più alta fino all’esaurimento dei fondi disponibili i quali, come sopra già quantificati, consentiranno, comunque, il rispetto di legge sul numero limitato delle progressioni per ogni annualità.
In caso di parità di posizione in graduatoria, in applicazione dei criteri generali stabiliti dalla normativa, sarà titolo preferenziale, in sequenza:

1. la maggiore anzianità di servizio nella posizione economica 

2. la maggiore anzianità di servizio nella categoria

3. l’ordine di presentazione al protocollo della domanda di progressione

Art. 4 Modalità di partecipazione e di selezione

La domanda di partecipazione alla presente selezione per l’anno 2022 (vedi modulo allegato), sottoscritta con firma autografa o digitale dal dipendente interessato, potrà essere presentata improrogabilmente, a pena di esclusione, entro le ore 23.59 del giorno 04.03.2023 secondo una delle seguenti modalità:
· a mano presso l’Ufficio protocollo del Comune di Piscinas  

· raccomandata A/R al Comune di Piscinas, Via R. Margherita n. 65, 09010 Piscinas (SU). A tal fine farà fede la data del timbro postale
· via PEC all’indirizzo protocollo@pec.comune.piscinas.ci.it
Sulla base dei criteri previsti per la selezione di cui al presente avviso, l’Ufficio personale procederà d’ufficio all’acquisizione delle valutazioni individuali legate al ciclo della performance per gli anni di riferimento 2019/2020/2021 conseguite da ciascun dipendente ed alla redazione delle rispettive graduatorie – singolarmente - per ciascuna delle categorie presenti nell’Ente o comunque interessate alle progressioni. 
Le graduatorie verranno approvate con Determinazione del Responsabile del Servizio Amministrativo e pubblicate all’Albo Pretorio del Comune, nel sito istituzionale – sezione trasparenza, sottosezione bandi di concorso e nel portale istituzionale del dipendente.

Per quanto non espressamente disciplinato dal presente avviso, si rinvia a quanto contenuto nel CCDI del 01.12.2022 per l’anno 2022 ed alla normativa vigente in materia.
